



## **Липчанин, угрожавший полицейским макетом боевого автомата, предстанет перед судом**



Следственными органами СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего липчанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что вечером 10 октября 2014 года обвиняемый, находясь возле многоэтажного дома по улице Гагарина города Липецка, угрожал двум сотрудникам полиции применением автомата «Калашникова». Позже выяснилось, что у липчанина в руках был макет массогабаритного автомата АК-105. Вопреки законным требованиям полицейских бросить оружие, мужчина с целью напугать их, а затем скрыться, передернул затвор автомата и грозился применить оружие. Данная угроза сотрудниками полиции была воспринята как реально осуществимая. К тому же угрожавший расправой мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

В ходе расследования уголовного дела мужчина вину в совершении преступления признал полностью и в содеянном раскаялся.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/896033>